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W związku ze zmianami podatkowymi w ramach tzw. Polskiego Ładu, Powiatowy Urząd Pracy we 
Włoszczowie, jako płatnik świadczenia pieniężnego z Funduszu Pracy, zgodnie 
z ustawą o podatku dochodowym od osób fizycznych pomniejsza zaliczkę na podatek dochodowy od 
osób fizycznych, określoną w pierwszym przedziale podatkowym, naliczaną 
od kwoty dodatku aktywizacyjnego lub zasiłku dla bezrobotnych, o kwotę wolną od podatku stanowiącą 
1/12 kwoty zmniejszającej podatek. 

W związku z tym, osoby pobierające świadczenie pieniężne z Funduszu Pracy w formie dodatku 
aktywizacyjnego, powinny poinformować o tym fakcie pracodawcę lub zleceniodawcę aby uniknąć 
konieczności dopłaty podatku przy rozliczeniu rocznym. 
Po ustaniu prawa do dodatku aktywizacyjnego pracownik lub zleceniobiorca zobowiązany 
jest do złożenia pracodawcy lub zleceniodawcy oświadczenia na formularzu PIT-2, w którym potwierdzi, 
że nie otrzymuje już świadczeń pieniężnych z urzędu pracy. 
W przypadku nie poinformowania pracodawcy lub zleceniodawcy zarówno urząd pracy jak i zakład pracy 
lub zleceniodawca, pomniejszą zaliczkę na podatek dochodowy i w związku z tym przy rozliczeniu 
rocznym podatku będzie zachodziła konieczność dokonania dopłaty podatku dochodowego. 
Ponadto osoby pobierające świadczenie pieniężne z Funduszu Pracy w formie zasiłku 
dla bezrobotnych i jednocześnie rentę rodzinną, powinny poinformować o tym fakcie urząd pracy aby 
uniknąć konieczności dopłaty podatku przy rozliczeniu rocznym.
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